SWT - CUT-] fHiRtb# TDKS A9 a1t
65W
SWT CUT-J
SWT65-522 CUT753-522
CH 1 2 3 1 2 3
HE Hfir 5V 12v -12v 5V 12v -12v
BEGGER \ AC85~132,170~265 AC85~265
iR EREEE Hz 47~63 47~63
AR #E (100/200VAC) (typ) *1 % 72/72 -/85
ANEF (100/200VAC) (typ) A 1.71/0.86 2.0/1.0
ZAEH (100/200/230VAC) (typ) *2 A 30/30/- 18/36/-
TEAGBE VDC 5 12 -12 5 12 -12
BB A 0.3 0 0 0 0 0
EAGET - - - 8 2.5 0.5
BAET A 6 2.5 0.5 8 3 1
BAC-VEBR A - - - - - -
®A (E-7) ®H w 66 76
BAES (CH1,CH2+CH3) - - 40 36
MA®BH (HCH) - - - 40 36 12
Hh
BAANZEE) % 1 2 1 1 2 2
BABTE % 2 4 2 2 5 5
BARELH - 0.04%/C CH1 : 0.02%/°CBUF, CH2-3 : 0.03%/CTLLF
UINAX(EMAR)  *3 mv
120 150 150 120 150 150
*4 mv
HARIFRSR (100/200VAC) (typ) ms 17/- 12/80
BEPTZEE vbe .‘ﬂﬁﬂﬁi‘;‘il% &?ﬁﬂjgfgiB% mﬁnj‘g};‘is% 0-+5% mﬁnj‘g};‘is% mﬁnj‘g};‘is%
BETRE BETREE - 105% = 105% =
" BEFURES - BHIRAREBERE IR EMFA R EEBHRIFE
o SBBERE SBTEEAREE \Y 6s - - 5.7-7.0 13.8-16.8 -
BEERES - YIF—I(A=-R-I52THR HERT A RF Ry N
- ERERE C 0 ~ +60 (0 ~ +50:100%, +60:70%) -20 ~ +70
- FEHRET V740 -0 SR FEHRET V740 -0 SR
B UL60950-1 - BE BiE
CSAC22.2No60950-1 - TE BIE
EN60950-1 - BE BiE
g}g MEIHFEE EN55011 - - J52B HEHL
EN55022 (EN55032) - 932B #HL H52B L
FCC - J52B HEHL J52B HEHL
\Yeut - 932B #HL H52B L
FRB(typ) g 350 210
. H4Z (W x Hx D) SRS mm 88.9 x 45.0 x 152.4 76 x 27 x 127
e AHAIHFAAR ANEF - 394 394
HAIHF - %95 mESZ)
[T =] 5,200 9,190
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*4,

BAHNEN (BRZS) Ta=25T BOMETY,

Ta=25C. I-Wb 29-M5, AR JOINDY-5" BREZHEE Ao

SWT65:+-JEITA RC-9131CHUSAIESATY.  CUT65)- JEITAICEUIAIESETY . BRI : 20MHz. BEIRE : -20 <Ta<70C

SWT65-+-JEITA RC-9131(C#UISAIESETY .
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